



**UBT**  
**Faculty of English Language**

# **ANNUAL MONITORING PLAN FOR QUALITY IMPROVEMENT**

**Shtator, 2024**

**Viti Akademik: 2024-2025**



Bazuar në Raportin Vjetor të Cilësisë për 2023-2024, është hartuar Plani i Monitorimit të Përmirësimit të Cilësisë për vitin akademik 2024-2025, i cili propozon veprime, afate kohore dhe parametra të saktë për matjen e performancës. Ky plan do të gjurmtojë veprimet e nevojshme për zbatimin e rekomandimeve të ekipit të jashtëm, duke siguruar që Programi i Gjuhës Angleze në UBT të përmbush standardet për cilësi dhe efektivitet.

FUSHAT E PËRMIRËSIMIT	VEPRIMET E NEVOJSHME VJETORE	AFATI KOHOR	AKTERËT PËRGJEGJËS	METRIKA E PERFORMANCËS	PËRFUNDIMI I AKTIVITETIT
Përafrimi konstruktiv i rezultateve të të nxënit të lëndës me veprimtarinë mësimore dhe vlerësimin e studentëve	Organizimi i trajnimit; Përmirësimi i korporatës me industrinë; Rishikimi i planprogrameve	Tetor 2024, për t'u përgatitur për semestrin dimëror të vitit akademik	Stafi i Fakultetit të Gjuhës Angleze	Përditësimi i planprogramit bazuar në këtë objektiv përpara fillimit të semestrit dimëror 2024-25	Përditësimi i planprogramit bazuar në këtë objektiv për Fakultetin e Gjuhës Angleze
Standarde udhëzuese për studentët dhe mësuesit e Fakultetit të Gjuhës Angleze	Përditësimi i udhëzimeve dhe politikave për studentët dhe profesorët	Janar 2025	Stafi drejtues i fakultetit në bashkëpunim me nënkomisionin e Cilësisë	Rritja e cilësisë dhe informimit të profesorëve dhe studentëve për përgjegjësitë e tyre ndaj fakultetit	Vendosja e Udhëzimeve të përditësuara në internet për të qenë të aksesueshme për të gjithë studentët dhe stafin në shqip dhe anglisht
Zhvillimi i mekanizmit monitorues	<ul style="list-style-type: none"><li>- Identifikimi i mekanizmave dhe mjeteve monitoruese;</li><li>- Identifikimi i akterëve që do të angazhohen në monitorim;</li><li>- Hartimi i formularit të</li></ul>	Janar 2025	Këshilli i fakultetit në bashkëpunim me nënkomisionin e cilësisë	Matja periodike e cilësisë së mësimdhënies dhe të nxënit	Krijimi dhe zbatimi i metodave dhe mjeteve të planifikuara të monitorimit
Rritja e nivelit të studentëve të diplomuar	- Zhvillimi i procedurave të raportimit periodik, të pasqyruara në një skemë të aksesueshme dhe me të dhëna të përditësuara.	Prill 2025	Nënkomiteti për punimin e diplomës në bashkëpunim me nënkomisionin për sigurimin e cilësisë	Përcaktimi i një plani konkret i raportimit periodik për studentët që nuk respektojnë afatet	Rritja e numrit të të diplomuarve

Angazhimi i studentëve në projekte kërkimore akademike	Hartimi i një plani konkret dhe përfshirja e studentëve në projekte dhe procese të ndryshme kërkimore.	Nentor 2024	Nënkomiteti shkencor në bashkëpunim me nënkomitetin e cilësisë	Rritja e ndërgjegjësimit të nxënësve për specializim ose interesa të ardhshme. Motivimi i tyre për përfshirje në projekte kërkimore sipas fushave të interesit.	Rritja e numrit të botimeve nga pedagogët në bashkëpunim me studentët. Rritja e pjesëmarrjes së studentëve në UBT – ICED dhe Konferenca
Kryerja e intervistave gjysmë të strukturuar për zbulimin e arsyeve të mundshme të rënies të shpeshta në provime	- Hartimi i shablloneve të intervistave gjysmë të strukturuar - Hartimi i metodologjisë për vlerësimin e rezultateve të intervistave	Nentor 2024	Nënkomiteti shkencor në bashkëpunim me nënkomitetin e cilësisë	-Monitorimi periodik i suksesit të studentëve në provime - Monitorimi periodik i uljes së numrit të studentëve që largohen nga programi	-Ulja e numrit të studentëve që përsërisin provimet -Ulja e numrit të studentëve që largohen nga programi



**Akterët përgjegjës:**

**Nënkomisioni për sigurimin e cilësisë – Fakulteti i Gjuhës Angleze**

- **Dekani:** Dr. Alma Lama
  - **Koordinatorë e Fakultetit:** Adea Haxhiavdyli
  - **Nënkomisioni për sigurimin e cilësisë:** Dr.Eglantina Bilalli, Dr. Donjeta Latifaj, Ph.Dc.Halil Bashota, Studente: Medina Cakici
- 

Ky plan monitorimi do të zbatohet duke filluar nga shtatori 2024 dhe do të rishikohet gjatë gjithë vitit akademik. Rregullimet do të bëhen bazuar në reagimet e vazhdueshme dhe arritjen e metrikave specifike të performancës.